A R EKVA=2Y (Basic) REEER= =1~3 &2 20:30-22:00 ¥9,680/RH41g]

A R EKUA=Y (Standard) REIEE= =1~3 XiEg 20:30-22:00 ¥9,680/RH4[H

A RIEKUAZV Y (High) BT =2~3 +&hE 18:50-20:20 ¥9,680/H4[H

A 2ZF - MEERIEED BErliEE =1~3 AiE 18:50-20:20 ¥9,680/RH4[H

A 2ZF - MEERIIEEQ | EVEE R =1~3 AiE 20:30-22:00 ¥9,680/A4E]

A 2F - EERIEER EhrlFEE =1~3 JKBE 20:30-22:00 ¥9,680/A 4zl

A HF - PEERIEED ErliEE =1~3 ABE 20:30-22:00 ¥9,680/A4[E]

A =3#%=F | AlIBC(Basic-Standard) REIEE= =3 ABE 18:50-20:20 ¥9,680/H4[g]

A =3%%# | AlIBC(Standard-High) REIEE =3 JkBE 18:50-20:20 ¥9,680/A4[E]

B RERSHIFED WAIFEE =1~3 XBEg 17:30-18:40

B REEHHIFEQ MAIFEE =1~3 XBE 18:50-20:20

B REBHHIFBG HHIEE | B1~3 £ 17:30-18:40 Z%E]Ffl(fo%lgla)'é
B REBMHIFED mAIFEE =1~3 ITBE 16:50-18:00

B HFFHFEO WAIFEE =1~3 RAEE 17:30-18:40 ]%ﬁfffﬂ%%j%

B HFHHFEQ MAIFE =1~3 JKBE 17:30-18:40

B HFEHHIFEQ MAIFEE =1~3 ABE 17:30-18:40

C RERIXEZE IR (ERIEE ErliEE =1~3 10 16:30-18:00 ¥22,000/8414g]
D SRS REEAT =1~3 16 14:10-15:40 ¥4,840/8 2[E]




